开展应急演练 增强安全意识

----· 滕州市龙阳镇龙山屯小学·-------

为了提升学生的安全意识,强化学生的安全逃生技能,提高学校的应急处置能力,筑牢校园消防安全"防火墙",11月14日上午,滕州市龙阳镇龙山屯小学开展了消防应急疏散海练。

演练前,各班召开主题班会,对学生进行消防知识宣传。班主任对学生进行用电、用火安全教育,同时,对消防演

练注意事项进行强调。

随着紧急警报的响起,消防演练正式开始。各班班主任沉着冷静地组织学生有序撤离到学校广场安全地带。整个疏散过程配合默契,学生们冷静、有序、快速撤离。副校长史孝坤进行灭火器的实际操作演示,他严格遵循"一提、二拔、三握、四压"的标准步骤,动作娴熟流畅

随后,副校长徐士君对本次消防演练进行了总结,肯定了师生们的表现,同时也指出了演练中存在的不足。徐校长还指出,本次演练是一堂生动的安全教育课,希望全体师生将这次消防应急疏散演练经验转化为生活中的实际行动,进一步做好学校的各项安全工作,营造安全、和谐的校园环境。 (通讯员 周荣荣 刘静)

为增强学生的消防安全意识,加强校园消防安全工作,近日,滕州市北辛街道北关小学举行消防应急疏散演练。

精心策划,防患于未"燃"。各班利用班会课时间向学生们介绍了如何安全用火用电,为演练的顺利开展做好了

知识储备和心理准备。

警报骤响,有序撤离"快静齐"。演练中全体教师迅速到位疏导,履行疏导职责。学生用湿毛巾或衣袖捂住口鼻、弯腰低姿,沿着预定的疏散路线,快速、有序地向学校操场的安全地带撤离。

技能实操,筑牢安全"防火墙"。演练后,学校邀请消防队员和派出所干警讲解消防知识与灭火器材实操,让抽象的消防安全知识变成了具体的实战技能,在学生们心中埋下了"学消防、懂消防、用消防"的种子。 (通讯员 邵晨晨)

----- 滕州市龙阳镇顾庙小学 ------ 滕州市龙阳镇顾庙小学

日前,滕州市龙阳镇顾庙 小学组织全体师生开展安全疏 散演练。演练前,学校明确疏 散路线与责任分工,通过班会 普及避险知识。警报响起后, 师生在教师引导下弯腰捂鼻、 快速有序撤离至安全区域,全 程高效规范。 此次演练强化了师生安全 意识,提升了应急疏散能力,为 筑牢校园安全防线奠定基础。

(通讯员 赵强 张宗伟)

----- 滕州市羊庄镇薛河小学 -----

为进一步提高全校师生防 灾减灾意识和应对突发事件的 应变能力,近日,滕州市羊庄镇 薛河小学开展了消防逃生演练。

活动中,学校召开了消防 演练专题会议,对演练周密布 置,各班级分别开展安全主题教 育,并向学生讲解、示范遇到火 灾时的自救方法,让学生学会 正确的逃生方法。随着火灾警报 声的响起,消防演练正式开始, 各班教师立即停止所有活动,学 生们掩住口鼻、弯腰前行,有序、快速按照指令撤离到学校安全位置,教师逐一清点班级人数,确保每一位学生已安全到达指定位置,并向倪玉楼校长汇报撤离情况及学生人数,接着校长对全体学生现场演示了灭火器的使用方法及注意事项。该活动有助于提高学生消防安全意识,减少校园突发事件的发生,有效地增强师生自我防护能力,确保校园安全。 (通讯员 严成阳)

----- 滕州市羊庄镇张坡小学 -----

为进一步强化师生消防安全意识,提升应急疏散和自救互救能力,切实筑牢校园安全防线,近日,滕州市羊庄镇张坡小学组织全体师生开展了一场实战化消防安全疏散演练。

演练前,学校制订了详细的实施方案,明确各岗位职责、疏散路线和注意事项。下午3点,警报声准时响起,演练正式开始。全体师生按照预设方案,弯腰低姿、用湿毛巾捂住口鼻,在班主任和楼层疏导员的引导下,快速、有序地沿着指定路线撤离至操场安全区域。仅用时2

分20秒,全体师生便完成疏散 集结。

随后,安全办主任张操结合典型火灾案例,现场讲解了火灾成因、初期火灾扑救方法,并演示了灭火器"提、拔、握、压"的正确使用步骤。部分师生代表亲自参与实操演练,切实掌握了基本灭火技能。

通过此次消防安全疏散演练,让师生在实践中深化了消防安全知识,增强了应急处置能力,为构建平安校园奠定了坚实基础。

(通讯员 张平 李伟 张操)

滕州市荆河街道西关小学

青蓝工程师徒结对仪式举行

为搭建青年教师成长平台,发挥骨干教师引领作用,促进教师队伍教学相长、共同提升,11月17日,滕州市荆河街道西关小学举行青蓝工程师徒结对仪式。

仪式由教科室主任黄浩主持,他在讲话中强调,青蓝工程是学校培养青年教师的核心途径,更是骨干教师与青年教师双向奔赴、共同进步的有效路径。

随后,在工作人员的有序引领下,十组结对师徒依次登台,校领导为骨干教师颁发聘书,在全体教师的见证下,师徒双方郑重签订结对协议。仪式现场,校领导还为在一至三年教龄教师优质课评选中脱颖而出的教师颁发获奖证书。

活动最后,副校长胡秋藤为结对师徒和获奖教师送上寄语。她勉励结对师徒以此次活动为契机,互帮互学、共同成

长,早日实现专业能力的全面 提升,真正做到"青出于蓝而胜 于蓝"。

青蓝同心,聚力成长。此次 青蓝工程结对仪式,为西关小 学教师队伍建设搭建了坚实桥 梁。未来,相信在"传帮带"的浓 厚氛围中,师徒们必将携手深 耕教育沃土,共同书写学校教 育事业高质量发展的新篇章。

(通讯员 黄浩)

滕州市羊庄镇希望小学

筑牢安全防线 守护学生成长

为切实增强全体师生的安全意识,保障学生冬季在校及居家安全,近日,滕州市羊庄镇希望小学集中开展了一系列冬季安全主题教育。

学校通过国旗下讲话、主题班队会、校园广播等,重点围绕交通安全、校园活动安全、防寒保暖、防火防电等方面进行宣传教育。各班班主任利用案例和视频,详细讲解了冬季上下学途中防滑防摔、

遵守交通规则的重要性; 教育课间活动要适度,不 追逐打闹,避免意外伤害; 引导学生了解安全用电、 正确使用取暖设备的知识,谨防火灾和一氧化碳 中毒。

此次活动的开展,进一步强化了学生的安全防范意识,提高了自我保护能力,为学生们平安、温暖、快乐地度过冬季筑起了一道坚实的安全屏障。

(通讯员 周天水)

滕州市北辛街道崇文小学

"拔"出精彩"河"作争胜

日前,滕州市北辛街道崇文小学以"'拔'出精彩,'河'作争胜"为主题的拔河比赛在操场上开赛,同学们用力量与协

作书写校园热血篇章。

哨声吹响后,30名同学双 手如铁钳锁绳,身体后倾成弓, 脚掌牢牢扎根地面。涨红的脸



颊、紧绷的臂膀间,每一寸肌肉都在发力,将班级荣誉系于绳上。班主任们的指挥口号与啦啦队的呐喊交织成"战歌",绳索上的红绸往复拉锯,同学们即便手心泛红也绝不松劲,恰如"一个人都不掉队"的信念在传承。

经过激烈角逐,各年级冠亚军出炉,奖状到手的瞬间,欢呼与掌声四起。这场比赛以绳为媒,让"团结就是力量"的真理,深植于每个少年心中。

(通讯员 尹纪云 刘冉 文/图)

———————— 滕州市北辛街道通盛路小学

消防"零"距离 安全记于心

近日,滕州市北辛街 道通盛路小学组织学生走 进林梓路社区警务室,开 展了一场生动的消防安全 体验活动。善北派出所干 警全程引领,为学生上了 一堂实用的安全实践课。

消防体验区,干警们 用通俗易懂的语言讲解灭 火器的种类及使用方法, 并进行模拟体验;在交通 模拟区体验安全过马路, 将理论知识化为实践技 能。

安全知识竞答将活动 推向高潮,同学们踊跃抢 答,在互动中巩固安全知 识。此次警、社、校联动的 体验式教育,有效提升了 学生的消防安全意识和自 防自救能力,为创建平安 校园、平安社区奠定了坚 实基础。

(通讯员 孙彦峰 胡天宇)